

前10个月我市4900位困难人员实现就业

完成年度目标任务的113.95%

本报讯 全媒体记者王予杰报道 11月11日,记者从市人社局获悉,今年以来,我市聚焦就业重点群体,加大帮扶力度保重点,前10个月,我市4900位困难人员实现就业,完成年度目标任务的113.95%。

今年受疫情影响,就业困难人员面临的就业形势更加复杂严峻。在市委、市政府的坚强领导下,全市各级人社部门把稳就业作为重大政治责任,全力聚焦高质量就业需求,着力破解就业

难题,进一步健全机制、精准发力、高效服务,深入落实各项就业创业政策,多措并举,突出重点,攻坚克难。针对就业困难群体,我市实施重点帮扶,在全省率先出台了激励中小微企业吸纳高校毕业生就业的一次性吸纳就业补贴政策,鼓励企业吸纳就业。规范公益性岗位开发管理,对2020年度内享受公益性岗位政策期满仍未实现稳定就业的,政策享受期限可延长1年,确保“零就业家庭”动态为零。

我市还建立了农民工返岗复工服务保障机制,畅通“点对点、一站式”复工服务通道,推动农民工有组织、成规模、分批次尽快有序返岗、平安就业。市人社部门和福建、浙江等主要劳动力输入地以及富士康等我市务工人员集中的企业建立了对接机制,签订合作协议39份,组织一大批农民工返回富士康返岗复工。通过政策推动、园区带动、项目驱动,鼓励农民工等各类人员返乡下乡创业,取得良好成效。

我市全力推进2020~2021年城市冬春蔬菜储备工作

本报讯 全媒体记者赵海龙报道 记者昨日从市发展改革委获悉,按照省发展改革委要求,我市正全力推进2020~2021年城市冬春蔬菜储备工作。

据悉,开展此项工作旨在保障今冬明春蔬菜市场供应和价格基本稳定,满足居民日常基本蔬菜消费需求。按照相关要求,此次储备蔬菜的品种主要包括大白菜、萝卜、胡萝卜、土豆、洋葱、圆白菜、冬瓜、南瓜等耐贮存、易周转蔬菜。冬春蔬菜储备实施时间为每年11月15日至次年3月15日,按照满足城区常住人口每人每天0.5千克,确保5天~7天的消费量落实冬春蔬菜储备工作。

前10个月 我市新增高技能人才1.12万人

本报讯 全媒体记者王予杰报道 今年前10个月,我市新增高技能人才1.12万人,完成年度目标任务的203%。这是记者从市人社局获得的信息。

11月11日,市人社局相关负责人告诉记者,高技能人才是指在生产、运输和服务等领域的岗位一线从业者中,熟练掌握专门知识和技术,具备精湛的操作技能,并在工作实践中能够解决关键技术和工艺操作性难题的人员。今年以来,我市继续实施创新人才培养政策,瞄准“高精尖缺”培育各类急需紧缺人才,推动人才结构战略性调整,取得了良好的效果。

前10个月 我市完成4114项联审联批审批事项

本报讯 全媒体记者赵海龙报道 记者昨日从市政府重点项目管理办公室获悉,前10个月,我市共完成联审联批审批事项4114项,完成率达95.6%。

据悉,今年我市承担538个重点项目联审联批任务,涉及审批事项4304项,在全市相关部门积极协调配合下,我市联审联批工作进展顺利。分类来看,前10个月,我市114个竣工类重点项目涉及审批事项912项,完成审批事项900项,完成率98.7%;121个续建类重点项目涉及审批事项968项,完成审批事项943项,完成率97.4%;304个新开工(含今年开工今年竣工)类项目涉及审批事项2432项,完成审批事项2271项,完成率93.4%。

全省受资助的优秀院士工作站名单公布 我市一家院士工作站入围

本报讯 全媒体记者赵月琴报道 11月5日,省科技厅公布全省受资助的优秀院士工作站名单,我市的河南省炭素材料研究院士工作站在列,正接受公示。

据悉,开展此项工作旨在引导全省科技机构加强与中国科学院、中国工程院的交流与合作,搭建高层次科技创新平台,充分发挥院士高端智力对推进自主创新、加快发展方式转变的引领带动作用。经自愿申报、专家评估、厅长办公会审定等程序,此次省科技厅在全省确定了15家受资助的优秀院士工作站,河南省炭素材料研究院士工作站是我市企业成立的首家院士工作站,凭借近年来在新材料领域取得的突出科研成果成功入围。



立冬后,天气渐冷,市场上的电热产品开始热销。我市一家公司售后服务负责人孙军政告诉记者,这几天电热产品销量与上周相比增长30%以上。

图为维修人员正在为客户安装电热水管道。

全媒体记者 王予杰 摄

我市为9083名毕业生发放求职创业补贴

本报讯 全媒体记者王予杰报道 11月11日,记者从市人社局获悉,今年以来,我市加大求职创业补贴力度,拓宽求职创业补贴发放范围,目前已为9083名2020届、2021届毕业生发放求职创业

补贴1816.6万元。据了解,此次补贴发放对象为省内普通高校和科研院所、中等职业学校、技工院校毕业学年有就业创业意愿并积极求职创业的城乡低保家庭、贫困残疾人家庭、建档立卡

卡贫困家庭、孤儿和特困人员中的困难毕业生,残疾及获得国家助学贷款的毕业生。此项政策对鼓励引导困难毕业生积极就业创业、减轻困难毕业生家庭负担具有重要意义。

中科院专家来汴开展科技项目对接工作

本报讯 全媒体记者赵月琴报道 日前,中科院自动化所、中科院计算技术研究所、中科院河南产业技术创新与育成中心项目对接处专家一行到我市开展科技项目对接工作。

调研组一行实地调研了开封市测控技术有限公司,了解

了企业技术难题,宣讲了中科院河南产业技术创新与育成中心的科技服务模式,并与企业负责人进行深入洽谈、交流和技术对接。根据企业发展方向和技术需求,研究所的专家发布了中科院自动化所洛阳研究院和中科院计算技术研究所大数据研究院的科技成果。

此次调研中,开封市测控技术有限公司与中科院自动化所洛阳研究院就仪表和工业现场测量控制方面及自动化系统,与中科院计算技术研究所大数据研究院就计算软件的优化使用等项目与专家达成了初步合作意向,下一步将进行深入对接。

如果用人单位不缴纳医保费 员工该如何维护自己的权益

全媒体记者 王予杰

近日,记者接到一些单位员工的咨询,说其所在单位未给员工缴纳医保费,该怎么办?记者就此采访了市医保局相关负责人。

该负责人告诉记者,一是要与单位交涉或协商。如果用人单位不为员工办理社会保险,员工可以向用人单位工会反映,请求工会出面与用人单位管理层进行协商解决;没有工会组织的,员工代表可直接

和用人单位高层进行协商和沟通。二是提起劳动仲裁。与用人单位协商不能解决问题的,可向当地劳动仲裁部门提起仲裁。三是提起诉讼。对仲裁结果不服,可依法向当地人民法院提起诉讼。